

POJĎ! Jednoduchá výzva, která motivuje k pohybu i fandění

26.11.2025 - Redakce ČOV | Česká olympijská

Výzva POJĎ! se stala symbolem olympijské komunikace Českého olympijského výboru - propojuje fanoušky a sportovce, pohyb a emoce, veřejnost i olympioniky. Vznikla při příležitosti zimních olympijských her Milano Cortina 2026, ale její poselství zůstává aktuální i dlouho po skončení her. POJĎ! se mrknout, jak se do výzvy můžeš zapojit i ty.

POJĎ! je slovo, které zní na tribunách od českých fanoušků i v hlavách všech, kteří se snaží pravidelně hýbat. Vyjadřuje podporu těm, kteří závodí, a zároveň motivuje každého z nás k vlastní aktivitě. Kampaň se postupně stává součástí i dalších projektů ČOV - od Olympijského běhu po Olympiádu dětí a mládeže - a jejím cílem je rozkýbat Česko i mimo světla reflektorů olympijských stadionů.

Ambasadory výzvy se stali **Martina Sáblíková, Martin Nečas, Jakub Hroneš, Michal Novák a Kateřina Janatová**. Každý z nich přináší vlastní příběh o motivaci, vytrvalosti a síle nevzdat se - přesně v duchu POJĎ! Oni a další sportovci v Českém olympijském týmu se teď těší, až uslyší to české POJĎ! POJĎ! POJĎ! během olympijských her MILANO CORTINA. Podívej se na jejich příběhy a hlavně POJĎ FANDIT!

Kde všude se můžeš během olympijských her s fanděním zapojit?

Olympijský festival je místo, kde si může každý vyzkoušet olympijské i další známé sporty, potkat české sportovní hvězdy a společně s dalšími fanoušky fandit našim reprezentantům. Pohyb i fandění tu jdou ruku v ruce - přesně v duchu výzvy **POJĎ!**

Zjisti více na webu Olympijského festivalu

Český dům v Miláně bude centrem české atmosféry přímo v dějišti her. Nabídne společné sledování závodů, setkání s olympioniky, živou hudbu, českou gastronomii i atraktivní doprovodný program. Stane se místem, kde může každý zažít sílu fanouškovské energie a podpořit český tým na dálku i naživo.

Fandi našim ve stylu! Nová **olympijská kolekce od Alpine Pro** přináší oblečení inspirované Milánem a Cortinou - elegantní, funkční a hrdě české. Obléct si olympijskou kolekci je ten nejjednodušší způsob, jak ukázat, že jsi součástí týmu.

Prohlédni si kolekci a vyber si svůj kousek.

Chceš vidět, co se děje za kamerami, jak se sportovci připravují nebo relaxují nebo jak to vypadá v zákulisí Českého domu? Sleduj olympijskou televizi Czechteam.TV, která přináší rozhovory, denní souhrny, reportáže i zákulisní momenty přímo z dějiště her. Originální obsah, který nikde jinde neuvidíš, tě vtáhne do dění a ukáže olympiádu zase z jiné perspektivy.

Zapni si czechteam.TV a sleduj zákulisí olympiády!

<https://www.olympijskytym.cz/article/pojd-jednoducha-vyzva-ktera-motivuje-k-pohybu-i-fandeni>